



ΕΘΝΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ 6 – 8
ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ:

Αθήνα, 15/2/2013
Αρ. Πρωτ.: 681

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 2ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Ι.Ε.Α.Δ. ΤΗΣ 11/2/2013**

Στην Αθήνα σήμερα 11 Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:00, στα γραφεία του Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού, Κ. Παλαμά 6-8, συνήλθαν μετά από πρόσκληση του Προέδρου – Γενικού Διευθυντή κ. Κωνσταντίνου Αναγνωστόπουλου, τα μέλη του Δ.Σ. του Ε.Ι.Ε.Α.Δ.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Πρόεδρος – Γενικός Διευθυντής κος Κωνσταντίνος Αναγνωστόπουλος και τα μέλη Καλλιόπη Καστάνη, αναπληρώτρια του τακτικού μέλους κου Κ. Μάγγα, εκπροσώπου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Αικατερίνη Μουταφίδου, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, Σπυρίδων Τεντζεράκης, τακτικό μέλος, νομικός επιστήμονας, Ιωάννα Καρανδινάκη, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος της ΓΣΕΕ και Ρένα Μπαρδάνη, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος του ΣΕΒ καθώς και η Γραμματέας του Δ.Σ. κ. Ε. Χασιώτη, υπάλληλος του Ε.Ι.Ε.Α.Δ.

Ο κ. Κωνσταντίνος Μάγγας, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας και αν και κλήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα δεν παρέστη.

Α΄ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ

**Β΄ ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ**

Θέμα 1^ο: Υπέρβαση του ορίου σώρευσης ενισχύσεων ήσσονος σημασίας επιχείρησης που έχει υπαχθεί στην Πρόσκληση Β΄ «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ 1-49 ΑΤΟΜΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ», σύμφωνα με την από 20/09/2012 (15^ο πρακτικό, 3^ο θέμα) απόφαση έγκρισης του Διοικητικού Συμβουλίου.

Εισήγηση του Προϊσταμένου του ΕΦΔ, κ. Γρηγόρη Παντελόγλου, με Αρ. Πρωτ.: 526/8.2.2013

Μετά από σχετική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ., **αποφάσισαν, ομόφωνα, την απόρριψη** της δικαιούχου επιχείρησης με ΑΠ 19925, του Κλαδικού Φορέα Α5-25, στην οποία διαπιστώθηκε υπέρβαση του ορίου σώρευσης, κατά τη διαδικασία υπογραφής της σύμβασης μεταξύ αυτής και του ΕΦΔ/ΕΙΕΑΔ».

Καθηγητής Κ. Π. Αναγνωστόπουλος
Πρόεδρος – Γενικός Διευθυντής